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XI. OSZTÁLY

1. feladat. Adott az f : [0, 1] → [0, 1] függvény, amelyre bármely
y ∈ [0, 1] és bármely ε > 0 esetén létezik x ∈ [0, 1] úgy, hogy |f(x)− y| < ε.

a) Igazold, hogy ha f folytonos a [0, 1] intervallumon, akkor f szürjekt́ıv!
b) Adj példát olyan f függvényre, ami teljeśıti a feladatbeli feltételt és

nem szürjekt́ıv!

2. feladat. Adottak az A,B ∈ M2(R) mátrixok úgy, hogy (A− B)2 =
O2.

a) Igazold, hogy det (A2 −B2) = (det(A)− det(B))2.
b) Bizonýıtsd be, hogy det(AB −BA) akkor és csak akkor egyenlő 0-val,

ha det(A) = det(B).
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3. feladat. a) Igazold, hogy ha a k ≥ 1 és n ≥ 2 természetes számokra
létezik A,B ∈ Mn(Z) úgy, hogy A3 = On és AkB + BA = In, akkor k = 1
és n páros!

b) Igazold, hogy bármely n ≥ 2 páros természetes számra létezik A,B ∈
Mn(Z) úgy, hogy A3 = On és AB + BA = In.

4. feladat. Adott az (xn)n≥1 valós számsorozat, amelynek tagjai az

[1,∞) halmazból vannak. Ha az
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)
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, n ≥ 1, sorozat

konvergens minden k ∈ N∗ szám esetén, bizonýıtsd be, hogy az (xn)n≥1

sorozat konvergens! ([a] az a valós szám egészrészét jelöli.)

Munkaidő 4 óra.
Minden feladatra 7 pont szerezhető.


